



В Алатыре инспектор ДПС подозревается в покушении на получение мелкой взятки



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего инспектора ДПС ГИБДД МО МВД России «Алатырский». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на получение мелкой взятки).

По версии следствия, вечером 02 июля 2020 года инспектором ДПС ГИБДД МО МВД России «Алатырский» во время несения службы в городе Алатырь был задержан автолюбитель, ранее лишенный права управления транспортными средствами и не сдавший водительское удостоверение. Однако подозреваемый не составил в отношении нарушителя протокол о совершенном административном правонарушении и предложил освободить его от административной ответственности за денежное вознаграждение в размере 5 тысяч рублей, которые задержанный обязался передать ему в течении нескольких дней. 06 июля 2020 около



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

13 часов 30 минут подозреваемый, подъехал на своем личном автомобиле к дому нарушителя, расположенному в городе Алатырь, где последний, сел в салон автомобиля и передал инспектору указанные денежные средства. Однако противоправные действия подозреваемого были пресечены сотрудниками оперативно-розыскной части (собственной безопасности) МВД по Чувашской Республике совместно с сотрудниками Управления ФСБ России по Чувашской Республике.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июля 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1480321>